w8
L: 54.835m w9
R: 4000.000m L: 24.622m
T: 0.094m R: 1500.000m
D: —27.420m T: 0.051m
- - D: 12.312m
N
55 £
o' 5
Jo A
NBH ©
) :
<& & dsaz WO
| 0.10% = ’}&"‘F
] e 0 P
T — — —
I8 8 T 88 i a &3 o 8 B b @ o 0 3 < 2 < b 2 I35 Be  © &
o © © < © © © < gg © © S © © © s © < %) © © © 8’ S o © ndg © (:3
ar & 83 9 RS S N S S " = Ch S 9 a b & & R S T 6 3
© Q © © © © © © © g © g ) © © © © © © © © © © © © © © ©© @ @
S8« & § &§ & § &% & & & & & & & 8§ § 8 § & 8 5 &8 & 88 & g
yp o2 b QR § § & 8 ¥4 8§ & R § &~ b 0 P @ © ~ ¥ 98 g Wz o g
co o o oo o o [} o o [} o o o o o o o o o o o oo o ofe] IS )
—|_—"" reso0000m | L=150.92m R=1500.00rm /\5-2;3&.,7,
— fem - Z
L=54.83m i=—0.10% L=24.62m \ .\4\, |nW€St0r:
* z z P
PROSTA PROSTA PROSTA Gmiana Sufdw, Suftéw 63, 22-448 Sulow
L=119.63m L=55.04m L=125.11m 8 -
: ; o ] : ; ; : , : Nazwa opracowania/Nazwa obiektu budowlanego:
88 & 8§ 88 8 8 R8 ] 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 &8 8 8~ 8 8
R S g5 g S g S S g o S S S S = S S S = s nNg S sy 9 & Przebudowa drogi gminnej nr 1101271 Kolonia Sutéw — Tworyczow.
(L (L Adres obiektu | Miasto/Miejscowosé: Powiat: Wojewddztwo: _
Shiom 2+200 ?“285 budowlanego: Kolonia Sulow zamoyski lubelskie

Czesc: Pro j@/(l‘ budowlan y Skala: 1:100:1000

Branza: DROGOWA Wk

Funkcja: Imig, Nazwisko: Uprawnienia: ( B@t@s\}

Projektant: mgr inz. Pawel Flis LUB/0218/PO0D/ 10\4 mm

Nazwa . -
rysunku: Profil podtuzny Nr rys. § Wersja: 01
Zamosé¢, Sierpieri 2020r.




Wykres profili — os

W6
L: 40.522m

1000.000m

T: 0.205m
—20.265m

R
D:

W5
L: 82.642m

|
l

) £5°90Z | £6°907 |,
Nzgoozfeergoz T

F9¥'90T +62°90C +

F9£'90C 112790 A

LT90C+ ¥1°902+

¥C'90CT ¢l '90¢

CL'90C 1 86°G0T A

66°502 158'G0oZ +

r9B'G0T+£4°G0C

0B'SOT +£9°G0T

F¥£'S0T +09°S0T A

F¥9°S0T 1 8% 'S0T A

95°G0C +6£°G0C +

LG'S0¢C +6£°S0T

I5=3 E W
B85S
SREER
580 o
M
M,
] \
0
»
~
~,
‘ ,
WBY'G0Z=2Y_|
65 4GB+ L=
m% cE
= S
cR3RR
=8808
Qe
ol 1.7 =8 N
§
[
¥
/]
/
[ |
&,
O
o
N
N
; §
]
wo0'80z=2y
GLBLL+L=W
[ ﬂw
%,/ /
o
] I
E
g8t
29 WOz L0T=2Y_|
SS3 68°B0L+ | =W
I
o
\
v N{\\

rLS'GOT A

F9G°G0C A

£4°S0T 1

8¥'S0C +£¢°G0T 1

8%'S0C+T¢'G0C 1

£9°G0C 1 9+'GOT -

FGB'S0T +69°G0T

00'90T +£8'G0C
8190 +50'90C
Feze0z+cL'90T +
L£°90C161°90Z A
L5902 +8£°90T -
F£L90T 7 £5790C +
LB'90T+¥£°90C +

F£1°L02+06'90€ +

L2°L0Z 1107402 +

8¢°L0T+80°£0T
O¥'L0T €T L0T T
£L5°L0T4 DS L0T
FE9LOTT LE°LOTT
FBLLOT++S L0+

9¢°G0C +

L£°S0T A

9G6°G0T |

FLEL02+S1 20T+
LS'L0T10¥'L0T
L0002} 99° /0T
oB'L0z 89 L0TT
£6°L0Z1+8°£0T 4
00'80¢T ) 20'80T |
00'80Z T 00°'80C |

F96°L0Z128£L0T+

L Z8'L0T ) vS0T)

F62°£0ZT LS 0T T
T9'L0T | ¥€7L0T
T9°L0T | vE 10T
+¥'£02192°L0T 1
L£°L0T +¥0°L0T 4

F£TL0C +86'90C +

) 0T'L0T ) LO°£0T |

N0zZ'L0ZT L0 20T ]

i
_1
\

4000.00m

0To
oco

€L'o

+L°0

£l1o

£Lo

¥1°0

S10

L1°0

Sl'o

L10

910

SL'o
810

oco

£€Co

LT0

cTo

oLo

£0°0—

100

8C0
80

8C°0
8C°0

9c’0

oco

810

LT0

9z'0

¥2¢’0

54.83m

R=
L=

Ak

L =36.56
=

4000.00m
130.74m

R=
L=

PROSTA

119.63m

L=

PROSTA

137.85m

L=

!~=75.89m
'=-2.00%

1000.00m
40.52m

R=
L

tUK PQZIOMY

300.00m

R=
L

82.94m

PRQOSTA

33.72m

L=

2000.00m
2.64m

|
—

R=

PROSTA

105.79m

L=

(L1+7oo

00°0L
SE'69

0008

000

¥6' LY -
00°0¥ 1

00°0¢

[eloyor4

000l

L8°S0

0000

0006

0008

00°0L

0009

00°0S

00'0%

00'0¢

00'0C

0001

0000

0006

0008

€9'vL

00°0L

00°09

00°0S

000+

00°0¢

00°0T

000l

00°00 |

/'86

0006

00’08
8¥'8L

00'0L

00°09

cC'8%

00°0S

96'6%

00'0%

00°0¢

00°0C

oo 0oL
¥9°B0

00’00

0006

0008

0002

[ASVAS}

0009

$ 24000

s

"

CL 14900

"

L

& 14800




W4
L: 56.762m
1000.000m

R:

— NS
5, ¥ K . N n\< .
© 66°L0C+LLL0TT TTO A If 00°0S
o ~/.1
y
0T'80C | LBL0T)}, ¢T0O 000t
\ [ 1z'goz [ 86'2oe| €C0 £e'6e
\ 9¢'80T1L1'80TT 610 1 00°0¢ A
. wey 80z=2Y Z+'802185°80T1 SO0 - 00°0T
e E $GBLO+L=WH E
L) mw s %)
L | 0v'804 62'8024 040 || 203 ¥6°01 |
o 6cB0ZT8Z'8OCT LL'D || 0w oo0L] o
& i 3
o ' +
lGz'e0oz+21'80C1 £1°0 1 L 0000 —@B
70'80Z+£8°£0T1 ¥L'D - | 00°06
\ BLL0T| 19202 ;10 |%ohe /528
= zL Loty ss L0t LEO fHeer=y 9018 1
| B 690z LgLoz | £1°0 Seg| 0008
O, co~—
o NON
. . oS .
GEL0Z191L°L0TT 610 1 36 | 000L |
ﬁ X
\ vULR =i
\
eScE \ lcocoztegoozt 810 1 E ¢ 00°09 A
~NO g
o0 % m 7' o ,.nlu
238-< / | 05’90z 049081 0T0 { S+ L LO+S
HRON ,M ; Q9 ;
LN og'90z+19'90z 1+ 610 1 G4 00°0S
v (=)
& M/ z
\ L85'90T +#+'90T1 GHO A 00°0%
: N i.moa.Tu.woJ GLO A 00°0¢ 1
ﬂ/ kocr90TtT 1Tz T SHO 90°LT
ﬂﬂ 92'902160°902 1 L1'O 1 00°0T
E
<<
/ |
Z1°902126'6021 00 1 2|z toooLy o
ol :Oa
+
| ,6'coz 160601 BLO A 0000 —@
\ Bl% | <l
Leg'soetlos0zt TH0 § 2% | BR[| 00706
13 =\ ol
Ml% I——\— ) nDKn M
- /4 69°G0Z1£5'G0CT TLO 1 0008 1
+5'G0z 1460+ €10 A 00°0Z 1
|
\
\ 0¥'S0T19T'S0TT +L'0 1 00°09 A
%% LT'S0TL 0150, £1°0 860G |
\ 92°50z T 60°60CT £10 1 000G
E E £
EOS EMm o E
B8o2 22
NNGBg cosoehievoz) 10 || 85 ce0v |
Sg8c= sosozfegvozf 910 || o 00°0% ]
w o, i
€ Oy . ; . ;
\ ££%0T ) 89 YOT) 60D | 2 | 69°0€ |
/ﬂ S v0TT 99+0CT 600 .émw.vf\ 00°0€
v/ | 65 ¥02 1G5 +¥0C+ +00 2 £Y'GT A
=
Aﬂ
« L14°+0Z 0¥ ¥0T1 10D A L 00°0T A
>
\ 2EE
L1402 $£0'¥0T1 800 1 NORN [ 000L{ o
5 £_||[E2R ]
ESES SE|llxu i
=280R (8'50TyLLE0T) 910 | o |||2% L 00100 | a
FE2en \ ogcoz | oscoz] 940 m_ﬂ 69'66
[3\]
=4 & =5 / m_n -
/ 89°C0Z195'C0Z+ TLO A 00'06
,ﬁ lcgcozf8E'c0TT GLO A L 0008 |
! L v'coz e 0Tt ¥1L0 S6'SL A
Ley'coz 6275021 Y10 A L 00°0Z |
¥5$°£0240T°50T+ Y10 A L 0009 A
Gz'c0T+1L'E0T T LD - L 00°0S 1
/ L£1c0z410°€021 910 A <|& o004
Ehe | Bl
2\% | 2R
ol Slo ol
% 80'c0z 1562021 £10 {1 L — | 00°0¢ A
o® o |
S
L6620z $88'20T1 OL0 A 00°0T {
>
% 35 E
06'202+LL20TT €10 1 NS©lb ool g
~ Q
Lon »
Q MR +
2= o
lig'zoz foczot 11O 0000 +—¢
? +
e s & s = = gl o [HETOTTEOTOET—H0 0026y
=l S S S S S S ] S S =] S
= 2 3 3 S S 8 3 3 S S =] >
B | & Q )
- o P — >
< o == [ () %)
Zl o o |l o | =
| o = = O
al 2 | S| Y|l e |+
wl .= 5 N - sz N
Z| C Nd O
2 > 2>]a |8
o (O] @) 4+
() ] O C C o ©
= - e -t (O] () o
3 |o|c|lecle| @] E
N| (02 N — (@)
ol N N o | Q| © | O =
8 6.8 oz L Lol @) X




